
Red Deer Public Schools
RED DEER
Red Deer leží v západní kanadské provincii Alberta mezi městy Calgary a Edmonton se snadnou dostupností do známých Rocky
Mountains. V tomto středně velkém městě žije cca 100 tisíc obyvatel. Rozprostírá se podél řeky Red Deer River – oblast je vyhlášená po
celé Albertě jak svou bezpečností, tak zeleným okolím a krásnými parky, kde najdou vyžití jak ti, kteří chtějí relaxovat, tak ti, kteří
vyznávají aktivní odpočinek. 

Proč studovat v Red Deer?

Alberta je jedna z nejkrásnějších provincií v Kanadě

Red Deer je bezpečné, čisté, centrálně umístěné středně velké město s veškerým potřebným zázemím – navíc nedaleko Rocky
Mountains

Volnočasové vyžití v každém ročním období

Státní školy jsou součástí světově proslulého albertského vzdělávacího systému

Špičkový nápomocný školní personál

Přípravný program pro navazující studium na univerzitě

Kromě běžných předmětů je možné se zaměřit na studium International Baccalaureate (IB) a Advanced Placement (AP)
 

ŠKOLY
Mezinárodní studenti jsou umístěni do jedné ze dvou středních škol nabízející program pro mezinárodní studenty, a to buď do Hunting
Hills High School nebo Lindsay Thurber Comprehensive High School. Obě tyto školy mají zajištěné koordinátory, kteří na studenty
dohlíží a jsou jim v případě potřeby k dispozici. Nabízené předměty jsou na obou školách velice podobné a ve školách jsou jen drobné
rozdíly. Která z těchto škol je vhodnější posoudí studijní poradce na základě průvodního dopisu, kde student popíše svá očekávání a
požadavky na studium. Za určitých okolností je možné umístit studenty také do Gateway Christian School.

Školy nabízí jak klasické předměty, tak předměty zahrnující program Internation Baccalaureate Program (IB), Advanced Placement
Program (AP), dále speciálně zaměřené kurzy na vědu a technologii, umělecké předměty (kapelu, sbor, divadlo, tanec, kreslení,
keramiku), širokou nabídku sportů (wrestling, tenis, badminton, fotbal, basketbal, fotbal, golf, volejbal, přespolní běh, házenou), výuku
předmětů ve francouzštině, španělštině, japonštině, mandarinštině, široký výběr odborných předmětů (mechaniku, svařování, robotiku,
vizuální komunikaci, kosmetická studia, zdravotnická studia a další).

Program ESL – angličtina jako druhý jazyk

Na školách studují studenti z celého světa – partnerské školy má Red Deer například ve Francii, Německu, Japonsku nebo Číně. Kromě
klasické výuky akademických kurzů s kanadskými vrstevníky je tak pro mezinárodní studenty připraven pomocný program ESL –
angličtina jako druhý jazyk, který pomáhá studentům v té oblasti, na kterou se potřebují zaměřit nejvíce. Každý den studenti absolvují
jednu nebo dvě 70 minutové lekce.

UBYTOVÁNÍ
Studenti jsou ubytováni v hostitelských rodinách, které se maximálně snaží poskytnout plnohodnotný zážitek z pobytu a být studentům
jejich druhou rodinou. Samozřejmostí je, že všechny rodiny jsou prověřené a pravidelně kontrolované. Zkušenosti s ubytováním
studentů mají v Red Deer více než 30 let.
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https://www.rdpsd.ab.ca/huntinghills
https://www.rdpsd.ab.ca/lindsaythurber
https://www.rdpsd.ab.ca/gatewaychristian


Výhody ubytování v hostitelské rodině

Pečlivě vybrané rodiny každému studentovi individuálně

Pohodlné, bezpečné rodinné domy s vlastní ložnicí

Všechny rodiny žijí v blízkosti veřejné dopravy

Podpora a vedení studentů ze strany školních poradců

Podpora od koordinátora, který zajišťuje ubytování v rodinách

AKTIVITY
V Red Deer se studenti mohou věnovat různým aktivitám. Spoustu různých aktivit připravuje také škola, aby si studenti svůj pobytu užili
naplno a seznámili se svými spolužáky.

 
Přejít na stránky školy
www.visitreddeer.com
www.studyinalberta.ca
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http://www.visitreddeer.com
http://www.studyinalberta.ca

	Red Deer Public Schools
	RED DEER
	ŠKOLY
	UBYTOVÁNÍ
	AKTIVITY


